

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi 11 octombrie 2017
în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale

Secretarul orașului Bolintin-Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 14 membrii ai Consiliului Local, doi consilieri având mandatul încetat de drept iar un al treilea consilier și-a depus demisia; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na consilier Oneață Bogdana. La ședință mai participă dl Constantin Ionel - administrator public și dl. Păun Marian -contabil sef.

D-na președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 18.08.2017, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții "Extindere rețele apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale. – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică)
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : "Extindere și supraetajare imobil existent S+P în vederea construirii unui imobil de birouri administrative S+P+3E, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu" – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind oportunitatea realizării proiectului transfrontalier „Prevenirea eficientă a inundațiilor în zona transfrontalieră România-Bulgaria ” -”Construction of system for prevention and early warning of floods” - ROBG – 473 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind oportunitatea realizării proiectului transfrontalier „Green Hubs pentru transformarea comună și responsabilă a resurselor naturale și culturale în zone turistice și de agrement durabile în regiunea transfrontalieră ” -”Green Hubs for joint and responsible transformation of natural and cultural resources into sustainable tourist and recreational areas at the cross-border region – ROBG -472 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea Studiului de fezabilitate pentru eficientizarea sistemului de iluminat public stradal și ambiental în orașul Bolintin-Vale inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind solicitarea avizului conform al Ministerului Educației Naționale în vederea schimbării destinației imobilului „Școala veche” și trecerea în administrarea Consiliului Local a clădirilor C1și C2 inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică).

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na președinte de ședință supune spre dezbatere proiectul de hotărâre privind actualizarea

indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Extindere rețele apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale.

Dl. primar – pentru cele trei proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi prin care aprobăm indicatorii tehnico-economici proiectele sunt depuse; am avut multe de întâmpinat pentru obținerea finanțării; cu documentația depusă inițial depășeam standardul de cost, am reevaluat devizul și am ajuns la alte valori privind cofinanțarea și finanțarea pentru rețelele de apă și canalizare din Bolintin-Vale, Astef, valoarea investiției se ridică la 12 mil lei inclusiv TVA iar valoarea cofinanțării este în sumă de 783 mii lei.

D-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Extindere rețele apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare se discută proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investitii : “Extindere și supraetajare imobil existent S+P în vederea construirii unui imobil de birouri administrative S+P+3E, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”

Dl. primar – același lucru s-a întâmplat și aici; nu este eligibilă valoarea pentru dotări ; s-a ajuns la următoarele valori: 5,7 mil lei de la bugetul de stat și 384 mii de la bugetul local.

D-na președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi, d-na președinte de ședință supune spre dezbatere proiectul de hotărâre privind oportunitatea realizării proiectului transfrontalier „Prevenirea eficientă a inundațiilor în zona transfrontalieră România-Bulgaria ” -”Construction of system for prevention and early warning of floods” - ROBG – 473.

Dl. primar – avem depuse două proiecte transfrontaliere împreună cu partenerii noștri din Bulgaria; proiectul pe care îl analizăm acum prevede achiziționarea unor diguri gonflabile pentru situațiile de urgență în zona râului Sabar și la Crivina precum și a unui soft pentru avertizarea timpurie în cazul apariției inundațiilor.

Supus la vot, acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind oportunitatea realizării proiectului transfrontalier „Green Hubs pentru transformarea comună și responsabilă a resurselor naturale și culturale în zone turistice și de agrement durabile în regiunea transfrontalieră ” -”Green Hubs for joint and responsible transformation of natural and cultural resources into sustainable tourist and recreational areas at the cross-border region – ROBG -472.

Dl. primar – valoarea proiectului pentru ambii parteneri se ridică la 1,2 mil euro.

D-na președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 5 al ordinii de zi, d-na președinte de ședință supune spre analiză proiectul de hotărâre privind actualizarea Studiului de fezabilitate pentru eficientizarea sistemului de iluminat public stradal și ambiental în orașul Bolintin-Vale.

Dl. primar – am actualizat studiul de fezabilitate întocmit în anul 2013; acesta a fost modificat substanțial, fiind inclus și un sistem de iluminat stradal inteligent; vor fi montate corpuri de iluminat cu led pe fiecare stâlp; investiția va fi eșalonată pe o durată de 5 ani, perioadă în care noi vom plăti 28 de mii de lei pe lună, inclusiv mentenanța sistemului. La această sumă se mai adaugă consumul cu energia electrică, ceea ce ar conduce la suma totală de 37 mii lei/lună.

Dl. Constantin I. - studiul vechi nu prevedea montarea de corpuri de iluminat din stâlp în stâlp; acum se mărește și rețeaua pe unde nu este; garanția proiectului este de 5 ani ceea ce ne oferă siguranța că

executantul nu mai poate pleca; în urma unui calcul efectuat am constatat că în urma implementării acestui proiect vom înregistra o economie de 40% față de costurile din prezent.

Dl. Dascălu F. - să nu fie atât de economic sistemul încât să nu vezi pe unde mergi.

D-na președinte de ședință spune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea Studiului de fezabilitate pentru eficientizarea sistemului de iluminat public stradal și ambiental în orașul Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind solicitarea avizului conform al Ministerului Educației Naționale în vederea schimbării destinației imobilului „Școala veche” și trecerea în administrarea Consiliului Local a clădirilor C1 și C2.

Dl. primar – Școala veche figurează acum ca centru multicultural aflată în administrarea școlii. Noi dorim să o trecem în administrarea noastră și să fie a întregii localități. Am primit aviz favorabil din partea Consiliului de administrație al școlii dar ca să treacă efectiv în administrarea noastră mai este necesar și avizul Ministerului Educației; în acest sens am întocmit proiectul de hotărâre pe care vi l-am supus spre analiză.

D-na președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La ultimul punct al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017.

Dl. Păun M - Agenția Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu ne comunică modificarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul orașului Bolintin-Vale prin adresa nr. 16.403/03.10.2017 constând în retragerea sumei de 1000 lei de la învățământ; avem și încasări suplimentare în sumă de 126 mii lei; de asemenea este necesară modificarea listei de investiții prin alocarea sumei de 100 mii lei de la obiectivul „Extindere rețea de gaze” la obiectivul „Sală de sport” reprezentând cofinanțare.

Dl. primar – sala de sport este finalizată la interior; la exterior este necesar să amenajăm parcare de la limita proprietății liceului până la Florărie; de asemenea, ne propunem să facem încă de la început o suprafață de protecție a podelei ce ne costă în jur la 60.000 lei, mai bine prevedem 100.000 lei ca să fie.

Dl. Dascălu F – sala când se predă ?

Dl. primar – la 1 decembrie.

D-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Marin M. Întrebă ce se întâmplă cu lucrările de la Sala de cultură.

Dl. primar – au rămas doar doi muncitori.

Dl. Bodârlău M. - am promis că desființăm poarta dinspre sediul AKTA.

Nemaifiind alte probleme de discutat d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de ședință,

Contrasemnează,
Secretar,